

《蜘蛛开店》续篇



自从蜘蛛被蜈蚣吓到后,它一连好几天都不敢开门营业。它躲在网上思索:到底是哪里出了问题,为何每次赚钱都这么费劲?突然,蜘蛛一拍脑袋瓜,说道:“对啊,我可以根据顾客需求和工作量来定价啊!”于是,蜘蛛的招牌又换了,上面写着:蜘蛛编织店,按需付费。

蜘蛛吆喝了一会儿,顾客来了,是一头大象。大象说:“我要织一副耳罩,这样冬天耳朵就不冷了。”蜘蛛量了量大象耳朵的尺寸,用网纱为大象做了一副巨大的耳罩。大象十分满意,爽快地付了20元。

不一会儿,狮子也来了。狮子说:“我要一件披风,在草原上威风凛凛。”蜘蛛连忙量了量狮子的尺寸,花一周时间做好了披风。狮子穿上后,心满意足地付了30元。

没过多久,来了位袋鼠顾客。袋鼠说:“我需要一副拳套,能帮我织吗?”蜘蛛绕着袋鼠的拳头转了一圈,没过半小时,一副崭新的拳套就织好了。袋鼠戴上拳套挥动了两下,连连点头,付给蜘蛛5元。

鸵鸟听闻蜘蛛编织店火爆,赶来凑热闹,它许愿般地说:“我想要一双丝袜,能帮我实现吗?”只见蜘蛛点头便埋头苦干,没多久,一双弹性十足的丝袜就完成了。鸵鸟迫不及待地穿上丝袜,露出喜悦的笑容,付完钱还不忘夸赞蜘蛛的手艺。

就这样,蜘蛛编织店生意越来越红火,每天门庭若市。蜘蛛用灵巧的编织手艺让整个动物王国的动物都得到了心仪的编织物。

南通市紫琅第一小学二(5)班 沈函骁
指导老师 曹美华

劳动节

今天是“五一”劳动节,我帮妈妈用洗碗机洗碗。我首先把袖子撸起来,接着将水龙头开成细小的水流,然后拿来清洁球,拿起碗,用水流冲掉残渣,再用清洁球把碗里、碗边、碗底都洗干净,把碗依次放进洗碗机,倒入洗碗粉,按下开始键,洗碗就开始啦!有了这个洗碗机,真是省心不少呢!

洗好碗后,我发现餐桌还没擦,便又拿来抹布把餐桌擦干净。看着整齐的餐桌,我心里美滋滋的,这都是我的劳动成果呀!咦,厨房灶台上怎么还有油渍和水渍呢?不行,我一定要把它们擦干净。说干就干,我的小手在厨房灶台上来回擦拭,清洗好抹布后再接着擦。哇!现在厨房这一片亮晶晶的,好干净哇!

我赶紧自豪地对妈妈说:“妈妈,你来看看我打扫的厨房干净不?”“嗯嗯,打扫得真不错,现在也是个能做家务的小大人啦!辛苦你了,赶紧擦擦汗,休息会儿,喝点水吧!”妈妈开心地说道。此时我才发现,自己的额头和脖子上都是汗珠。我才干了这么点事就累了,可妈妈每天都重复做着同样的事,妈妈更辛苦啊!

通过这次劳动,我体会到了妈妈的辛苦付出。我现在长大了,一定要多做些力所能及的事,减轻妈妈的负担。

南通市紫琅第一小学二(6)班 都谋德
指导老师 成璐

钓龙虾

暑假里,最让我开心的事就是和爸爸妈妈、朋友们一起去湖州钓龙虾。

那天,我们一家乘火车到湖州,叔叔开车带我们直奔森林公园的小湖边。我们拿出准备好的肉,小心翼翼地挂在钓钩上。爸爸告诉我个小秘诀:靠近岸边的地方龙虾最多。于是,我们把钓钩轻轻扔到湖岸附近的水里。接下来就是考验耐心的时候了,我瞪大双眼盯着钓线,手心都有点出汗了,心里既紧张又期待,不停念叨:“龙虾快上钩呀!”

突然,钓线猛地向下一沉!我赶紧拉起钓竿

往上提,果然钓到一只挥舞着大钳子的龙虾。我兴奋极了,爸爸连忙提醒:“拿龙虾要抓住它的尾巴,不然会被钳子夹到手。”我照做,成功地把龙虾放进了篮子里。

中午,我们带着满满一篮“战利品”来到附近餐厅。厨师伯伯为我们做了一顿丰盛的“龙虾大餐”。大家围坐一起,边品尝劳动成果,边分享钓龙虾的趣事,欢笑声在餐厅里不断回荡。

这一天太有趣了!我不仅学会了钓龙虾的小技巧,还明白了耐心和细心的重要性。这真是一次难忘的暑假经历!

南通市紫琅第一小学二(10)班 陈治林
指导老师 张雨晨

雪糕大采购

夏日炎炎,阳光如金子般绚烂,慷慨地洒向每一个角落,奏响了暑假的快乐序曲。就在这金光闪闪的日子里,妈妈突然推开我的房门,高声宣布:“小宝贝,妈妈有个超级大惊喜——我们去雪糕大采购!”

我“腾”地跳起来,像只小兔子,心里乐开了花。推开家门,热浪立刻迎面扑来,我和妈妈手拉手走在路上,凉鞋踩在发烫的地面上,发出“啪嗒啪嗒”的轻响,每一步都踏着快乐的节拍。

走进雪糕店,哇!各式各样的雪糕映入眼帘,五颜六色、奇形怪状,像极了一个梦幻的雪糕王国:有穿着巧克力外衣的“巧克力王子”,有戴着草莓帽子的“草莓公主”,还有穿着条纹衣服的彩虹冰棍……看得我眼花缭乱,口水直流。

妈妈笑着说:“挑吧,宝贝,今天让你挑个够!”我左看看、右瞧瞧,拿起这个又舍不得放下那个,最后抱着满怀的“战利品”心满意足地回家了。

回家的路上,我赶紧拿出一块雪糕,冰冰凉凉的,仿佛一下子到了冰雪王国。我迫不及待地打开包装,雪糕上的冷气犹如仙子舞动。香甜的味道扑面而来,轻轻咬上一口,那感觉美妙极了,整个人都像泡在幸福的泡泡里。妈妈笑着看我吃得满嘴奶油,轻轻擦掉我鼻尖上的一小点巧克力。

夏日的热浪还在继续,但此刻,我的心里却像藏了一座小小的冰雪乐园,清凉又甜蜜。

南通市紫琅第一小学二(13)班 钱王羽
指导老师 张芬芬

我的心情魔法秀

小朋友们,你们知道吗?我的心情就像一场魔法秀,奇妙多变。

一生气,我就像愤怒的小怪兽,眼睛“呼呼”冒火,牙齿咬得咯咯响,拳头紧握,感觉能把世界打得七零八落。

忧伤时,我好似被雨淋湿的小猫咪,眼里泛着泪花,嘴巴耷拉得像翻掉的小船,可怜巴巴的。心里好似下着倾盆大雨,世界在我眼里变得无比庞大,而我却如此弱小。

开心的时候,我秒变欢乐的小兔子,眼睛眯成弯弯的月牙儿,高兴得手舞足蹈,一蹦三尺高,仿佛整个世界都在为我欢唱!

南通市紫琅第一小学一(10)班 张麦琪
指导老师 吕莉莎

香囊里的端午情

“五月五,是端阳;插艾叶,挂香囊;吃粽子,撒白糖;龙舟下水喜洋洋。”一年一度的端午节到了,大家聚在一起做香囊,在一针一线中体会传统文化的魅力。

老师给我们准备了丰富的材料,打开一看,哇,里面有好多宝贝!有五颜六色的绒布、雪白雪白的棉花、香气扑鼻的艾草,还有粗细不一的绿线。其中,我最喜欢的就是那片画着龙的绒布了。瞧!那条龙威风凛凛,金色的鳞片闪闪发光,张开的嘴巴露出锋利的牙齿,好像在告诉我们:“我是最厉害的!”在龙的两边还有两只小粽子在“赛龙舟”呢,它们你追我赶,好不热闹!

开始做香囊了,老师先给我们示范。只见她拿起两片绒布,孔对孔贴合在一起,然后穿针引线,沿

着绒布边缘一针一针地缝,最后留一个“嘴巴”作填充口。老师一边缝,一边提醒:“针脚要密一点、紧一点,不然填充物会漏出来。”我听了连连点头,心里却有点忐忑,不知自己能否做好。

轮到我上场了,我学着老师的样子拿起针线缝。可针在我手里像调皮的孩子,总不听话,不是只缝了一个孔,就是缝歪了,还差点扎到手指!正当我手忙脚乱时,老师轻轻走到我身边,手把手教我。她一边缝,一边温柔地说:“别着急,慢慢来,你一定可以的。”在老师的鼓励下,我静下心来,一针一针地缝。终于,功夫不负有心人,我缝好了香囊口袋,虽有点歪扭,但心里仍充满自豪。

接下来是填充香囊。我先拿一点棉花轻轻铺在香囊里,再抓一把艾叶放进去。哎呀,艾叶香气太浓郁了,隔着袋子都能闻到。我又抓一点棉花盖在艾叶上,防止它漏出来。最后,我用针把缺口缝好,打了个结,香囊主体就做好了。

最后一步是装饰香囊!我先拿出一个小圆环,把手提绳挂在香囊顶端,再把穗子系在香囊尾部。哈哈,一个小巧玲珑的端午香囊就做好了!轻轻甩一甩,它好像在和我招手,祝我们端午安康。老师还告诉大家,艾叶不仅芳香迷人、驱虫辟邪,还能保平安健康呢!

今天,我们亲手缝制了香囊,不仅学会了一种传统手艺,还感受到了传统文化的魅力。这真是一个难忘的端午节啊!

南通市紫琅第一小学四(7)班 张睿洋
指导老师 胡月馨

那一次,我心中五味杂陈

思绪不由得飘回2020年那个极不平凡的除夕夜。

本应是万家团圆的时刻,他们——一群普通却无比伟大的医务工作者,接到了援鄂的紧急任务。

那一晚之前,他们或许只是在各自岗位上默默耕耘的平凡的医务工作者。然而,在那个特殊的除夕夜,他们毫不犹豫地挺身而出,毅然选择与危险较量,瞬间化身为人民心中的英雄。

面对肆虐的疫情,他们全然不顾个人安危,挺直担当的脊梁,义无反顾地逆流而上,坚定踏上离家的路,留给亲人决绝的背影。

他们深知,此去可能凶多吉少,甚至有去无回。但职责在肩,信念在胸,他们将内心的畏惧藏在心底。他们不计报酬,无论生死,甚至乐观地戏称“人生有几次机会能真正‘当’一回英雄”。他们甘愿舍弃青春年华,不惜牺牲宝贵生命,只为换取百姓安宁。他们用实际行动生动诠释着英雄的深刻内涵。

那一刻,我心中五味杂陈:我开心,为他们战胜病魔的坚定决心和无畏勇气、为他们从死神手中夺回一个个鲜活生命而开心;我心疼,为他们脸上深深的勒痕、为他们防护服下汗水湿透的衣衫而心疼;我酸楚,为他们远离亲人、奔赴一线,独自承受巨大压力和恐惧而酸楚;我感动,为他们伟大的民族大义、深厚的家国情怀而感动……他们,无疑是我们心中伟大的英雄!

如今我们能享有幸福安宁,正是因为有无数这样伟大的英雄。他们为了人民、社会、国家倾其所有,无私奉献一切。

那个不平凡的除夕夜将永远铭刻在我心中,每当回想起,我心中依然五味杂陈……

南通市紫琅第一小学五(4)班 张轩齐
指导老师 黄明玉

南通市紫琅第一小学
组稿老师 顾海梅

